令和7年度つくばコレクション 募集要項

1 事業目的

つくば市を代表する優れた物産品をつくばコレクションとして認定し、つくば市の特産品として販路拡大やPRの支援を行い、市内の物産品振興の促進することを目的とする。

2 募集期間

令和7年(2025年)10月27日(月)から令和7年(2025年)11月21日(金)まで

3 募集対象

つくばコレクションの認定に関する要綱(以下「認定要綱」という。)第3条を満たす、つくば市産の一次産品を使用している加工食品又は製造が市内で行われている加工食品

4 申請書類

認定要綱を確認の上、つくばコレクション認定申請書(様式第1号)に次の各号に掲げる書類を添付し、持参、郵送又は E-mail にて提出。ただし、持参の場合には、平日8時45分から16時30分までの間に提出すること。

- (1) つくばコレクション認定申請調書(様式第2号)
- (2) 市税の滞納がないことの証明書の写し
- (3) 食品衛生法、酒税法等の法令に基づく営業許可証等の写し
- (4) 認定要綱第3条第2項第4号に規定する保険の加入が確認できる書類の写し

5 その他

- (1) 申請者は、令和8年(2026年) 1月18日(日)に開催予定の、実食審査会への参加を必須とします。
- (2) 実食審査会において35食程度の試食品及び申請商品のサンプルとして1食を提供いただきます。

【送付先・問合せ先】

つくば市経済部産業振興課 産業創出支援係 担当:堀川、本田

〒305 - 8555 茨城県つくば研究学園一丁目1番地1

TEL: 029 - 883 - 1111 (内線 6382) FAX: 029 - 868 - 7616

E-mail:eco051@city.tsukuba.lg.jp